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ATA N.o 0039/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 03 de dezembro de 2019. No terceiro 

dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0359/2019 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a aquisição de um novo computador e 

uma impressora destinada à Biblioteca Municipal, bem como a aquisição de móveis 

necessários ao referido local para o seu bom funcionamento. Solicita ainda, em caráter 

de urgência, a disponibilização de um funcionário para auxiliar na recolocação dos livros 

nas prateleiras, considerando o grande volume de exemplares do acervo existente, bem 

como o aumento de usuários com o início das férias. INDICAÇÃO N° 0361/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, considerando a grande obra que esta sendo realizada 

na Rua Amazonas, para que estude a possibilidade em construir também naquele local 

um pátio destinado ao estacionamento de caminhões pertencentes a munícipes, a fim de 

melhorar o fluxo de veículos em nosso município, e que seja também estudada a 

possibilidade de se realizar a cobrança de uma taxa para a utilização deste espaço, para 

manutenção da estrutura, bem como a possibilidade da presença de um vigia no local. 

Moção de aplausos a todos os funcionários do almoxarifado municipal, e que a 

presente moção fique registrada no mural do Almoxarifado Municipal, em nome desta 

Vereadora e de todos os Senhores Vereadores desta Casa de Leis, em reconhecimento 

pela dedicação e empenho de cada um dos funcionários do referido departamento, os 

quais exerceram seus trabalhos com amor ao município de Echaporã. Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0360/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
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que estude a possibilidade de realizar melhorias na iluminação na academia ao ar livre e 

parquinho instalados no campinho existente na Rua 30 de Novembro, a fim de tornar 

aquele local mais iluminado para os munícipes melhor utilizá-Io. Vereador Almir 

INDICAÇÃO N° 0362/2019 - Roberto de Souza e Vereador Gustavo Macharete: 

Reitera ao Executivo Municipal, providências quanto à efetiva e constante limpeza dos 

banheiros existentes no Terminal Rodoviário. Vereador Almir Roberto de Souza: 

INDICAÇÃO N° 0363/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade em se ampliar o projeto de troca de lâmpadas fluorescentes por led em 

todo o município em especial na rua defronte a Praça Riodante Fontana. Vereador 

Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0364/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que realize a manutenção do mata-burro existente na estrada municipal 

entre Platina e o Posto Pinheirão, próximo a propriedade da Sra. Doraci Alves, a fim de 

melhorar o tráfego dos veículos no local, não havendo a necessidade de se utilizar a 

porteira. INDICAÇÃO N° 0365/2019 Solicita ao Executivo Municipal, para que 

tome as devidas providências quanto aos dependentes alcóolicos de nosso município, 

realizando projetos na tentativa de restabelecer as pessoas que se encontram nesta 

triste situação. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0366/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja acionado o setor competente a fim de ser 

realizado o conserto do buraco existente na Rua Manoel Ribeiro Filho. Vereador 

Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0367/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

providências quanto a realização de limpeza e manutenção da área verde do Conj. Hab. 

Odilon Milani. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0368/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas providências quanto aos 

veículos sucateados e abandonados pelo município, para que os proprietários sejam 

notificados, a fim de realizarem a correta destinação destes. INDICAÇÃO N° 0369/2019 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas as devidas providências 

quanto aos terrenos baldios em nosso município, pois muitos tem sido utilizados para 
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uso de drogas, prostituição e despejo de lixo. INDICAÇÃO N° 0370/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de distribuir cestas natalinas as 

famílias carentes de nosso município. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que 

constou: 1°)_ Projeto de Lei nO 31/2019 - Autor: Executivo Municipal - "Dispõe sobre 

a criação de Anexos VII e VIII da Lei Complementar 2007/2019.", aprovado por 

unanimidade. 2°)_ Projeto de Lei nO 42/2019 - Autor: Executivo Municipal - "Estima 

a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2020.", aprovado por 

unanimidade. 3°)_ Projeto de Lei nO 46/2019 - Autor: Mesa Diretora - "Dispõe sobre a 

regularização da fixação dos vencimentos e das referências dos vencimentos e 

atualização do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Echaporã, e dà outras 

providências.", aprovado por unanimidade. Fez Uso da Tribuna o Sr. Sérgio Aparecido 

Ribeiro, Secretàrio Municipal de Saúde, juntamente com a Ora. Maria Elizabeth da Silva 

Hernandes Correa, representante da ABHU, os quais discorreram sobre diversos 

questionamentos realizados pelos senhores vereadores quanto aos trabalhos 

desenvolvidos pela saúde municipal. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma 

por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada. 

Presidente 
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Deiciane de Oliveira Lima 

1 ° Secretária 


